



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. CS.A 4655 din 19.05.2011

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la interpelarea dvs. privind de fonduri pentru Programul național de oncologie, vă comunicăm următoarele:

Potrivit actelor normative care reglementează derularea programelor naționale de sănătate în anul 2011, bolnavii diagnosticați cu afecțiuni oncologice care se încadrează în criteriile de eligibilitate sunt incluși în cadrul Programului național de oncologie.

Programul național de oncologie este structurat în două subprograme, și anume:

a) *Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice.*

Principala activitate a acestui subprogram se referă la asigurarea tratamentului specific bolnavilor cu afecțiuni oncologice: citostatice, imunomodulatori, hormoni, factori de creștere și inhibitori de osteoclaste în spital și în ambulatoriu.

În anul 2011 un număr de 96.955 bolnavi, inclusiv copii beneficiază de tratament specific pentru afecțiuni oncologice în cadrul acestui subprogram.

b) *Subprogramul de monitorizare a evoluției bolii la pacienții cu afecțiuni oncologice prin PET-CT*

Activitatea acestui subprogram se referă la monitorizarea evoluției bolii la pacienții cu afecțiuni oncologice.

Numărul de bolnavi care beneficiază de monitorizare în cadrul acestui subprogram este de 2.500.

Fondurile pentru derularea activităților acestor subprograme sunt asigurate atât din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, cât și din bugetul Ministerului Sănătății.

Bugetul alocat în anul 2011 pentru:

- Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice este de 751.996 mii lei, din care 65.428 mii lei reprezintă datoriile ale anului precedent;
- Subprogramul de monitorizare a evoluției bolii la pacienții cu afecțiuni oncologice este de 10.000 mii lei.

În condițiile în care consumul de medicamente oncologice înregistrat în anul precedent a fost de aprox. 1.000.000 mii lei, bugetul alocat acestui program în anul 2011 este subdimensionat, fiind condiționat de încadrarea în limitele impuse prin Legea bugetului de stat pentru anul 2011.

Prima măsură adoptată pentru a crește eficiența utilizării fondurilor alocate pentru desfășurarea activităților specifice în cadrul Programului național de oncologie a fost aceea de trecere a eliberării medicamentelor oncologice cu administrare parenterală din farmaciile

*Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,*  
*Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16*



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

cu circuit deschis în farmaciile cu circuit închis. În acest mod se va reduce presiunea asupra bugetului acestui program ca urmare a achiziționării de către spitale a medicației oncologice injectabile (parenterale), prin proceduri de achiziție publică.

O altă măsură este aceea de identificare a unor fonduri care să suplimenteze bugetul acestui program.

Având în vedere că situația creată este urmare a aprobării prin Legea bugetului de stat a unor fonduri insuficiente pentru derularea Programului național de oncologie, considerăm că se impune un sprijin politic real în alocarea unor fonduri, care să acopere nevoile tuturor pacienților din sistemul sanitar.

Cu stimă,

**MINISTRU,**

**CSEKE ATTILA**



**DOMNULUI DEPUTAT MIRCIA GIURGIU**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**